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IR-2022-178，2022 年 10 月 13 日
华府 — 从本周开始，美国国税局向900

多万个人和家庭发送信件，这些个人和家庭
或有资格申领各类重要的税收优惠，但他们
没有通过提交 2021年的联邦所得税表来申
领这些优惠。他们中的许多人可能有资格
申请部分或全部的2021年纾困金退税额、子
女税优惠、收入所得税抵免以及其他税收优
惠，具体取决于他们的个人和家庭情况。

该封特别提醒信将在接下来的几周内
送达邮箱，发送给可能符合子女税优惠
(CTC)、纾困金退税额 (RRC) 或收入所得税
抵免 (EITC) 资格却尚未提交2021年的税表
来申领这些优惠的民众。这封信，有英语和
西班牙语版本，提供了这三种优惠抵免的简
单概述。

“国税局希望提醒可能符合条件的民
众，尤其是广大家庭，您可能有资格申领这
些宝贵的税收优惠与抵免。”国税局局长
Chuck Rettig表示，“我们鼓励尚未提交2021
年税表的民众检查这些选项。即使他们不
需要报税，仍然可能有资格获得几项重要的
抵免。我们不希望人们忽视这些税收抵免，
这些信件将提醒大家，他们或有申领资格以
及可采取的步骤。”

申领优惠抵免
根据去年的《美国救援计划法案》和其

它最近的立法，这些与其他税收优惠都得以
扩大。然而，获得这些有价值的福利的唯一
方法，就是提交2021年的税表。

通常，个人和家庭可以获得这些扩大的
税收优惠（英文），即使他们从工作、企业或
其他来源没有获得或获得很少的收入。这
意味着许多通常不需要报税的人今年应该

报税，即使他们最近几年来都不需要报税。
针对此次信函发送，财政部税务分析办

公室根据W-2、1099表格以及国税局掌握的
其它第三方报表，识别出了由于收入过低而
通常不需要报税的个人。

这些信件类似于国税局在 2020年 9月
发出的特别邮件，鼓励 900万潜在的非申报
者提交税表来申领第一轮的经济影响补助
金。国税局一直以来努力的一个重要方面，
就是鼓励通常不需要报税的人检查根据税
法他们有资格申领的福利。每年，或有资格
获得税收抵免和退税的民众，都可能会忽略
提交税表的重要性。

即使还没有收到这封信的民众，也可以
提交税表。国税局提醒大家，在2022年4月
的正常报税截止日之后提交的税表上申请
的退税，不会受到处罚。获得退税的最快和
最简单的方法是以电子方式提交准确的税
表并选择经转帐直接存款。

免费报税软件开放至11月17日
为了帮助大家免费申请这些福利，免费

报税软件今年将额外开放一个月的时间，直
到 2022年 11月 17日。该服务仅在 IRS.gov/
FreeFile上提供，免费报税软件让收入不超
过 73,000美元的民众免费使用品牌软件在
线报税。免费报税软件由免费报税联盟赞
助，这是国税局和税务软件行业之间达成的
一个合作伙伴关系。

民众还可以访问 ChildTaxCredit.gov/file
来提交 2021年的收入所得税表。收入低于
12,500美元的个人和收入低于 25,000美元
的夫妇，或可提交一份简单的税表，来申请
2021年的纾困金退税额（涵盖他们可能错过
的2021年以来的任何刺激计划补助金金额）

与子女税优惠。个人不需要有子女就可以
使用 ChildTaxCredit.gov/file 来查询适合自己
的报税方案。

这些扩大的税收优惠的更多详情
这三项抵免包括：
扩大的子女税优惠：即使家庭在2021年

下半年有收到每月的预付款，也可以申请该
优惠。每个孩子的总优惠额最高可达3,600
美元。

增多的收入所得税抵免：法律提高了无
子女员工的收入所得税抵免。还有一些变
化可以帮助到有子女的中低收入家庭。员
工如果没有符合条件的子女，该抵免额最高
可达1,502 美元，有一名子女的员工，该抵免
额最高可达3,618 美元，有两名子女的员工，
该抵免额最高可达 5,980 美元，有至少三名
子女的员工，该抵免额最高可达6,728 美元。

纾困金退税额：错过去年第三轮经济影
响补助金的人可能有资格申请纾困金退税
额。纾困金退税额通常被称为刺激计划补
助金，还可以帮助到那些没有领到全额的第
三轮经济影响补助金的符合条件的民众（包
括那些在2021年迎来孩子的人）。每位符合
条件的成年人、每位符合条件的儿童或成年
的被抚养人，最多可获得1,400 美元。

除了这三项抵免，提交了2021年税表的
许多申报人还可能有资格获得另外两项福
利：

增加的儿童及被抚养人看护费用优惠
（英文）：支付日托费用以便他们可以工作或
找工作的家庭，如果有一个符合条件的人，
可获得最高达 4,000美元的的税收优惠，如
果有两个或更多符合条件的人，可获得最高
达8,000美元的税收优惠。

慈善机构捐赠扣除：大多数采用标准扣
除的报税人可以扣除他们在 2021年做出的
符合条件的现金捐赠。已婚联合申报的夫
妇现金捐款最高可扣除 600美元，个人捐款
最高可扣除 300美元。此外，有大额现金捐
赠的逐项扣除者，通常有资格在2021年进行
全额扣除。

有关所有这些福利的更多详细信息，请
参阅今年稍早在 IRS.gov上发布的情况说明
书FS-2022-10。

有用的提示
国税局敦促每个人在提交 2021年的税

表之前，都确保他们集齐了2021年的所有年
终税务报表。除了所有W-2和 1099之外，
这还包括国税局发布的两份声明 -- 第6419
号信函（英文），显示其子女税优惠预付款总
额，以及第 6475号信函，显示其第三轮经济
影响补助金总额。人们还可以使用国税局
在线账户来查看第三轮经济影响补助金或
子女税优惠预付款的总额。对于收到联合
付款的已婚夫妇，每位配偶都需要登录自己
的帐户来查看各自的金额。

无论是否使用免费报税软件，任何人都
可以在国税局官网 IRS.gov上查找其税务问
题的解答、表格和说明以及易于使用的在线
工具。他们可以在家中、工作中或旅途中随
时随地使用这些资源来获得所需的帮助。

申领这些优惠抵免不会影响个人获得
联邦福利的资格，例如社会安全生活补助金
(SSI)、补充营养援助计划 (SNAP)、贫困家庭
临时援助 (TANF) 以及妇女、婴儿与儿童的
特殊补充营养计划(WIC)。申领这些优惠抵
免也不会影响个人的移民身份以及获得绿
卡或移民福利的资格。

国税局发送信件给900多万个未申领刺激计划补助金、收入所得税抵免、子女税优惠
以及其它福利但可能符合申领资格的家庭；免费报税软件开放至11月17日

IR-2022-180，2022 年 10 月 17 日
华府 — 美国国税局宣布在 10月 17日

至 21日的慈善欺诈意识周期间继续支持国
际势力共同打击欺诈犯罪。

国税局一直以来积极参与这项努力，致
力于打击针对慈善机构、企业和个人的欺诈
行为。据总部位于英国的欺诈咨询小组
（Fraud Advisory Panel）称，慈善组织每年因
欺诈行为预估会损失 5%的收入，该小组通
过组织本意识周来领导这项工作。专家表
示，网络犯罪正在增加，包括对慈善机构、其
支持者和受益人的攻击。

世界各地的慈善组织、监管者、机构、执

法部门和其他非营利的利益相关者协同努
力，以提高对影响慈善机构的欺诈和网络犯
罪的认识。这些努力推动了支持者在 7天
内积极讨论欺诈问题、分享最佳操作实践并
提供有用的资源。

如何验证慈善机构
“我们要感谢欺诈咨询小组提醒捐赠者

保持警惕，”美国国税局免税组织和政府实
体部负责人Rob Malone表示，“不幸的是，飓
风伊恩等自然灾害，为慈善诈欺者提供了
机会来利用民众努力帮忙的一片真心。我
敦促捐赠者在捐赠物品、服务或金钱之前，
在 IRS.gov/TEOS（英文）上验证慈善机构的

免税身份。”
虚假的慈善机构
除了针对慈善机构的网络犯罪外，创建

虚假慈善机构的犯罪分子也是一个问题。
虚假慈善机构是国税局 2022年“肮脏十二
条骗术”税务骗局的一部分。如上所述，纳
税人应使用 IRS.gov上的免税组织搜索（英
文）工具验证合法且合格的慈善机构。捐赠
者不应感到有立刻捐赠的压力。

更多信息的链接
慈善欺诈意识周创建了一个特殊网站

（英文），提供信息来帮助合作伙伴、慈善机
构和其他免税组织以及非营利机构查询：

有关意识周的详细信息
免费资源
针对组织的欺诈承诺
网络研讨会和其他活动的列表
我们鼓励以下群体参加本周的活动：
来自慈善机构、非政府组织和非营利机

构的受托人、工作人员和志愿者
代表非营利组织利益的机构

会计师、审计师和非营利组织的专家顾问
致力于保护非营利组织的监管者、执法

官员和决策者
请访问欺诈咨询小组（英文）网站，了解有

关慈善欺诈意识周以及如何参与的更多信息。

美国国税局在国际意识周期间协力打击慈善欺诈

短信诈骗激增，国税局提醒纳税人保持警惕
国税局税务提示 2022-155
十月是网络安全意识月。美国国税局

和安全峰会（英文）合作伙伴提醒大家警惕
给敏感的税务数据带来风险的诈骗和骗局，
尤其是旨在窃取个人与财务信息的以国税
局为主题的短信诈骗。2022年到目前为止，
国税局已经识别并报告了数千个与多起短
信诈骗相关的欺诈性域名，这些诈骗是以纳
税人为目标的钓鱼短信诈骗。最近，以国税
局为主题的钓鱼诈骗明显增加。

短信诈骗活动以手机用户为目标，诈骗
信息通常看起来像是来自国税局，带有作为

“诱饵”的虚假信息，比如提供新冠疫情宽
减、税收抵免或帮助设立国税局在线账户。
如果收到与国税局相关的诈骗信息，可以报
告至phishing@irs.gov。

最新的短信诈骗活动，会要求纳税人点
击链接或拨打电话，这能够让犯罪分子收集
到纳税人的个人或财务信息。请注意国税
局不会发送电子邮件或短信来询问个人、财
务信息或帐号。

纳税人应继续向国税局报告这些骗
局。他们的报告让国税局能够将诈骗活动
告知相关的服务供应商来采取行动，从而保
护有可能收到类似诈骗信息的其他纳税人。

如何报告与国税局相关的短信诈骗
国税局使用 phishing@irs.gov来处理与

国税局、财政部以及税务相关在线骗局的投
诉。纳税人请勿向此电子邮件地址报告涉
及其他机构或品牌的短信诈骗。

将以国税局为主题的信息报告给国税
局，可以让安全专家追踪并阻止这些骗局。

以下是发现并报告与国税局相关短信
诈骗的详细信息：

创建新电子邮件发送phishing@irs.gov。
复制来电显示号码或电子邮件地址。
将号码或电子邮件地址粘贴到电子邮

件中。
按住短信/文本消息并选择“复制”。
将消息粘贴到电子邮件中；如有必要，

可以发送屏幕截图。
如果可能，请提供收到信息的确切日

期、时间、时区和电话号码。
将电子邮件发送phishing@irs.gov。
收件人还可以将诈骗短信/文本信息复

制并转发给无线供应商，将短信发送到
7726 (SPAM)。这有助于供应商未来发现并
阻止类似信息。

纳税人和税务专业人士还可以使用冒
充国税局诈骗报告表格（英文）来向财政部
税务行政监察长报告与国税局相关的短信
诈骗，也可以通过联邦贸易委员会的投诉助
手（英文）来向调查人员提供信息。

遭遇诈骗活动的民众，无论诈骗是否成
功，都应向网络犯罪投诉中心（英文）报告该
诈骗活动。

更多信息：报告网络钓鱼和在线骗局
如何防范与国税局相关的短信诈骗（英

文）
身份盗窃中心
联邦通信委员会的智能手机安全检测

（英文）
联邦贸易委员会：如何识别和报告垃圾

短信（英文）

IR-2022-185 2022 年 10 月 19 日
华府 — 美国国税局提醒联邦紧急事

务管理局 (FEMA) 某些灾难声明中所涵盖地
区的纳税人，他们或有更多时间来提交税表
从而获得第 2022-36 号通知（英文）中为
2019与2020年的税表所提供的罚款宽减。

第 2022-36号通知规定，因逾期提交某
些税表以及未在表格1065或表格1120-S上
申报某些必要信息而导致的罚款，将被豁免
或宽减，前提是需要在 2022年 9月 30日或
之前提交了相关的税表。但是，在最近宣布
的 FEMA灾区居住或经营业务的个人和家
庭提交税表以获得该项宽减的截止日已被
推迟，如下所述。

截止日期为 2022 年 11 月 15 日的地区

包括：oFEMA第 4665号重大灾难声明中确
定的密苏里州（英文）的各县

oFEMA第 4633号重大灾难声明中确定
的肯塔基州（英文）的各县

o美属维尔京群岛的圣克罗伊（英文）岛
o盐河皮马马里科帕印第安社区部落民

族（英文）的成员
截止日期为 2023年 2月 15日的地区包

括：
o佛罗里达州
o波多黎各（英文）
o北卡罗来纳州（英文）
o南卡罗来纳州（英文）
oFEMA第 4672号重大灾难声明中确定

的阿拉斯加州（英文）的地区，以及

o密西西比州（英文）海因兹县
第 2022-36号通知中的宽减适用于当

逾期提交联邦收入所得税表时而导致的未
申报罚款，该罚款通常按每月 5%的比率计
算，最高可达未缴税款的25%。此宽减适用
于 1040和 1120系列表格，以及在国税局官
网 IRS.gov上发布的 第 2022-36号通知（英
文）中列出的其它表格。

与未报税罚款不同，未缴税罚款和利息
仍将适用于任何未缴纳的税款。未缴税罚
款通常为每月0.5%（百分之零点五），最高可
达25%。目前利率为6%，每日复利。

针对2019与2020年税表的罚款宽减在
某些情况下不适用，例如当提交了欺诈性税
表、当罚款是已接受的折衷付税提议或结案

协议的一部分，或者当罚款是由法院最终裁
定的情况。此宽减仅限于通知中明确规定
有资格获得宽减的罚款。对于不符合条件
的罚款，例如未缴税罚款，纳税人可以使用
现有的罚款宽减程序，例如根据合理事由标
准或首次宽减项目来申请宽减。请访问
IRS.gov/penaltyrelief来了解详情。

不同的宽减适用于 2021年的税表。请
访问国税局官网 IRS.gov上的受灾税收宽减
页面来了解关于 2021 纳税年度的更多信
息。更多信息：IR-2022-175，美国国税局：
不要错过10月17日这个重要的报税延期截
止日 IR-2022-163，请注意：9月30日之前提
交 2019年和 2020年的税表，获得新冠疫情
罚款宽减

美国国税局：已宣布的灾区提交2019和2020年税表以获得新冠疫情罚款宽减的截止日推迟


